Lidia and Caroline
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El Coche es Tesla.

El Coche es blanco.

El Coche tiene 4 ruedas grandes.
El Coche tiene asiento.

El Coche tiene volante.

Los Tesla son grandes.

El tranvia

El tranvia tiene muchas Ruedas.
El tranvia es realmente largo.

El tranvia es bonito.



El bote es de color azul, blanco, amarillo, y gris.
La cubierta es ovalada. El motor corre en
gasolina.

El coche de policia de color blanco, negro, azul,
y rojo. Alguna la espalda asiento es plastico.
Alli las eres azul y rojo.



By Stella and Sammy

El automovil es blanco. El automoavil tiene cuatro ruedas. El automovil tiene cinco
asientos. El automovil tiene uno volante.

La bicicleta es azul, negra. La bicicleta tiene dos ruedas. La bicicleta tiene un
manubrio. La bicicleta tiene dos pedales.



Carro Honda y Bicicleta

By: Clara and Johnny

o

El carro Honda es blanco.
El carro honda tiene cuatro ruedas.
El carro honda tiene cuatro puertas.

El carro honda tiene cuatro focos.

La bicicleta tiene dos ruedas negras.
La bicicleta es azul.
La bicicleta es de metal.

La bicicleta tiene un manubrio.



Blimp
El dirigible

El Dirigible no tiene ruedas. El Dirigible esta en el aire. El Dirigible esta lleno de gas.
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Helicoptero
El helicéptero

El helicéptero tiene ventilador en la cima. El helicoptero no tiene ruedas. El
helicéptero tiene ventana.



Mick and Mauricio

e la patineta es negra.

e la patineta tiene cuatro ruedas.

e la patineta tiene ocho pins blancos.
e la patineta es de madera.

e La patineta tiene piezas de metal.

e La gente patina sobre ella.

e Este carro es verde.

e El carro tiene cuatro ruedas.
e Elcarro tiene cinco focos.

e Elcarro tiene dos puertas.

e El es un Lamborghini.

e El carro tiene un volante.



El Avion by Joseph Bucca and Raya Cobb.

El avion tiene cuarenta ventanillas. El avidn tiene seis puertas. El avion
tiene dos turbinas. El avidon es de color azul. El avidn tiene tres ruedas.
El avidon tiene muchos asientos.

El helicéptero

El helicoptero tiene una hélice. El helicoptero tiene cuatro asientos. El
helicdptero tiene una ventanilla. El helicptero tiene dos timones. El
helicoptero es de color negro.



By Bryan and William

El avion tiene 3 ruedas. El avidon tiene muchos asientos. El avidn tiene
una nariz. El avidn tiene dos alas. El avidn es negro, azul.

El helicoptero tiene 1 hélice. El helicdptero tiene 2 o 4 asientos.
El helicoptero tiene 1 o 2 puertas. El helicdptero tiene 1 cola.
El helicéptero es blanco, negro.



